

Promotion - cashback on payments made with Visa business card of Credo Bank

Definition of terms

Bank: JSC Credo Bank

Promotion campaign: If you use the Credo Bank Visa Business card during the campaign, you'll have the opportunity to

participate in the cashback promotion and benefit from the promotional terms.

1.1 Terms of participation in the campaign

1.1.1 During the promotional period, for the first payment made with a Credo Bank Visa Business card throughout Georgia via Google or Apple electronic wallets, 30% of the transaction amount will be refunded to the card.

1.2 Period of the promotion campaign

1.2.1 25/04/2024-7/05/2024

1.3 Principles of the campaign

- 1.3.1 During the promotion period, cardholders will receive a 30% cashback into their Credo Bank account if they use a Credo Bank Visa Business card to make a payment for the first time through a Google or Apple e-wallet during the campaign period
- 1.3.2 Cashback refers to 30% of the transaction amount (with a maximum cashback limit of 100 units) during the promotion period
- 1.3.3 The maximum amount of cashback during the promotion period is 100
- 1.3.4 During the promotional period, cashback will be credited according to the following principles:
- 1.3.4.1 From the beginning to the end of the campaign, all transfers made through Google or Apple electronic wallets through Credo Bank's Visa business card will be checked, as well as the payment of the mentioned type made for the first time during the campaign period after the issuance of the card, and only in this case cashback will be issued.
- 1.3.4.2 Cashback funds will be credited within 10 days after the end of the promotion.
- 1.3.4.3 If the total cashback amount is higher the maximum limit specified in paragraph 1.3.3 (100 GEL), the bank reserves the right to refrain from charging the customer an amount exceeding the set limit